
Timestamp Age Gender What degree program are you pursuing now?What subject area are you currently pursuing?Your subjects FOR ARTS ONLY  [BA I]Your subjects FOR ARTS ONLY  [BA II]Your subjects FOR ARTS ONLY  [BAIII]Your subjects FOR ARTS ONLY  [MA I]Your subjects FOR ARTS ONLY  [MAII]YOUR SUBJECTS FOR SCIENCE ONLY [BSC I]YOUR SUBJECTS FOR SCIENCE ONLY [BSC II]YOUR SUBJECTS FOR SCIENCE ONLY [BSC III]YOUR SUBJECTS FOR SCIENCE ONLY [MSC I]YOUR SUBJECTS FOR SCIENCE ONLY [MSC II]YOUR SUBJECTS FOR COMMERCE ONLY [B.Com I]YOUR SUBJECTS FOR COMMERCE ONLY [B.com II]YOUR SUBJECTS FOR COMMERCE ONLY [Bcom III]YOUR SUBJECTS FOR COMMERCE ONLY [M.Com. I]YOUR SUBJECTS FOR COMMERCE ONLY [M.Com II]How much of the syllabus was covered in the class?How well did the teachers prepare for the classes?How well were the teachers able to communicate?The teacher’s approach to teaching can best be described asFairness of the internal evaluation process by the teachers.Was your performance in assignments discussed with you?The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.
2/2/2020 12:33:53 17 Female Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/2/2020 12:34:01 20 Female Bachelor's Science MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/2/2020 12:36:36 19 Female Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/2/2020 12:37:20 19 Female Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/2/2020 12:37:38 19 Female Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/2/2020 12:38:53 30 Female Master’s Arts ECONOMICS Money & Financial System 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/2/2020 12:40:50 19 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Teacher should explain the lesson proparly if student are week then teacher should cover the student proparly 
2/2/2020 12:43:40 19 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree LCD projector
2/2/2020 12:47:47 20 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair
2/2/2020 12:57:29 19 Female Bachelor's Science PHYSICS, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
2/2/2020 13:02:43 18 Prefer not to say Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Very nice
2/2/2020 13:11:41 22 Male Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral LCD projector
2/2/2020 13:17:55 20 Female Bachelor's Science BOTANY 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree No suggestion .All facilities are very good.
2/2/2020 13:23:57 18 Female Other Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/2/2020 13:40:29 18 Female Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
2/2/2020 13:40:40 18 Female Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
2/2/2020 13:41:41 20 Male Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Management, Fundamental of  Entrepreneurship, MMP, Cooperation, BRF (LAW)3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral
2/2/2020 13:48:03 21 Male Bachelor's Arts GEOGRAPHY, NSS, ECONOMICS, MARATHI, ENGLISH, PSYCHOLOGYGEOGRAPHY, ECONOMICSGEOGRAPHY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good teaching for my college
2/2/2020 13:57:04 21 Male Bachelor's Commerce Economics, Money & Financial System, Fundamental of  EntrepreneurshipEconomics, Money & Financial SystemMarketing 3 – 70 to 84% 4 – Always effective 4– Excellent
2/2/2020 13:58:21 21 Female Bachelor's Science BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 2– Occasionally/Sometimes2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/2/2020 14:00:09 21 Male Bachelor's Arts NSS, POLITICS, MARATHI, ENGLISH, HISTORYPOLITICS, HISTORY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Gathering and other activity is not Carefully handle
2/2/2020 14:00:19 21 Male Bachelor's Arts NSS, POLITICS, MARATHI, ENGLISH, HISTORYPOLITICS, HISTORY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Gathering and other activity is not Carefully handle
2/2/2020 14:13:36 20 Male Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Management, Money & Financial System, MMP, Cooperation, BRF (LAW)2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
2/2/2020 14:26:07 21 Male Master’s Arts ECONOMICS 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nice
2/2/2020 14:28:31 20 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW), Any other 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree
2/2/2020 14:42:58 20 Female Master’s Science GEOGRAPHY CHEMISTRY Marketing 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/2/2020 15:09:03 20 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW), Any other 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Make a big library... 
2/2/2020 15:39:32 18 Male Bachelor's Science STATISTICS 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree

2/2/2020 15:40:59 20 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, MATHEMATICS 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 2– Occasionally/Sometimes4 – Fully 0– Never 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

Digital education for each students for free.
Support all students not only intelligence students.
Do not take money for gernol checking

2/2/2020 15:42:23 18 Male Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Often 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
2/2/2020 15:56:48 19 Female Other Commerce English for Business comm., Economics, Marketing 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 1 – Disagree 3 – Usually 3 – Usually 2– Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
2/2/2020 15:59:07 17 Female Bachelor's Arts GEOGRAPHY, ECONOMICS, ENGLISH, PSYCHOLOGY 1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/2/2020 16:06:34 20 Male Master’s Commerce Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Industrial Management, Cooperation4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree The grateful teachers, supporting me and everyone

2/2/2020 16:07:37 21 Female Bachelor's Science PHYSICS 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Opinion of students in some cases should be consider
Discipline must be strict 
Use of technology in study need to be improved for smart learning 

2/2/2020 16:13:42 20 Female Bachelor's Science HINDI, ENGLISH, HISTORY PHYSICS, CHEMISTRY, MATHEMATICS, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY, STATISTICS English for Business comm., Economics, Accountancy, Management, Statistics, MMP, Cooperation2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 2 – Neutral
2/2/2020 16:16:40 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Communication with students..discussing  their quires and their problems regarding studies should be the motive of teacher....rather then  all qualities which university and students need in their teachers these all are in our teachers.....thank you🤗
2/2/2020 16:22:34 21 Female Bachelor's Science PHYSICS 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/2/2020 16:22:58 21 Female Bachelor's Science PHYSICS 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/2/2020 16:31:37 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 1 – Usually unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 0 – Not at all 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree I think only one  teacher teach only one subject. 
2/2/2020 16:53:30 18 Male Other Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No thanks 
2/2/2020 16:53:32 18 Male Other Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No thanks
2/2/2020 17:16:27 20 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/2/2020 17:38:01 19 Male Other Arts GEOGRAPHY, ECONOMICS, MARATHI, ENGLISH, PSYCHOLOGY 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 1 – Disagree Very well
2/2/2020 17:38:07 19 Male Other Arts GEOGRAPHY, ECONOMICS, MARATHI, ENGLISH, PSYCHOLOGY 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 1 – Disagree Very well
2/2/2020 17:40:03 19 Male Bachelor's Arts GEOGRAPHY, ECONOMICS, MARATHI, ENGLISH, PSYCHOLOGY 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Very well

2/2/2020 18:16:14 18 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
Excellent

2/2/2020 18:30:54 32 Male Master’s Arts ECONOMICS 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 1– Generally ineffective 1 – Fair 1 – Usually unfair 1 – Rarely 0– Never 0– Not at all 1 – Disagree 1 – Rarely 0 – I don’t have a mentor 0– Never 0– Unable to 0– Never 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly disagree Help full in the college a not a tall
2/2/2020 18:33:12 19 Male Other Science PHYSICS, CHEMISTRY, MATHEMATICS 4 – 85 to 100% 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Every time 4 – Regularly 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching are very good
2/2/2020 19:05:57 20 Male Bachelor's Science STATISTICS 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Understanding students and learn what they expect . 

2/2/2020 19:10:57 18 Female Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree

+need a Help to overcome the problems of student in Studies 
+Some Teachers Behaviour are not Helpful for Students which are weak in that Subject
+Overall.... Sometimes Students Enjoy The Lectures i.e They Understand the Concepts.  But Not all the time 

2/2/2020 19:35:53 20 Female Bachelor's Commerce Accountancy, Insurance, MMP, Cooperation, BRF (LAW), Any other 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/2/2020 19:42:54 19 Female Bachelor's Science MATHEMATICS, STATISTICS 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 2 – Partially 1 – Rarely 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree
2/2/2020 19:53:39 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
2/2/2020 20:09:02 20 Male Bachelor's Science STATISTICS 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestion
2/2/2020 21:34:56 20 Male Other Arts HINDI, NSS, POLITICS, ENGLISH, SOCIOLOGY, HISTORYHINDI, NSS, POLITICS, ENGLISH, SOCIOLOGY, HISTORYHINDI, NSS, POLITICS, ENGLISH, SOCIOLOGY, HISTORY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral 1 – Very little 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Good 
2/2/2020 21:54:25 17 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No any suggestions 
2/2/2020 21:55:35 24 Female Master’s Arts ECONOMICS 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree

2/2/2020 22:15:14 25 Female Master’s Arts ECONOMICS 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree

1 My teachers is very well teaching and communicate with students.
2 Teachers strongly behind with student's every time.
3 Teachers is  every  time motivating to students

2/3/2020 0:27:02 21 Male Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW), Any other3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree
2/3/2020 6:31:13 22 Male Master’s Commerce ECONOMICS 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Partially 4 – Every time 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nic.   Good 
2/3/2020 7:34:40 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree very well
2/3/2020 7:57:36 20 Female Bachelor's Science STATISTICS 4 – 85 to 100% 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No any suggestions

2/3/2020 8:32:36 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely 4 – Every time 3 – Reasonably 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
Best experience ever

2/3/2020 8:32:52 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely 4 – Every time 3 – Reasonably 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
Best experience ever

2/3/2020 8:34:45 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Sanial akram shaikh
2/3/2020 8:36:21 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Give chance to student for teaching growth in class
2/3/2020 8:36:31 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree They teaches very well.. don't need any suggestions
2/3/2020 8:37:21 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
2/3/2020 8:37:53 18 Male Other Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 2– Occasionally/Sometimes4 – Fully 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 2 – Some what 0 – Below 29% 1 – Disagree
2/3/2020 8:38:11 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/3/2020 8:38:11 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Use projectors for teaching
2/3/2020 8:38:15 19 Male Bachelor's English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Maths, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics, Industrial Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW), Research, Any other3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/3/2020 8:38:16 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/3/2020 8:38:20 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Account teacher teaching very nice
2/3/2020 8:38:20 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Use projectors for teaching
2/3/2020 8:38:24 19 Male Bachelor's English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Maths, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics, Industrial Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW), Research, Any other3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/3/2020 8:38:59 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 0– Never 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2– Occasionally/Sometimes2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
2/3/2020 8:38:59 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
2/3/2020 8:39:06 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree The teaching experience are very good
2/3/2020 8:39:08 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/3/2020 8:39:11 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/3/2020 8:39:12 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/3/2020 8:39:14 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Industrial Management 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 1 – Disagree 4 – To a great extent 1 – Disagree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
2/3/2020 8:39:19 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Maths 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching is very good
2/3/2020 8:39:41 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 2– Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
2/3/2020 8:39:58 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 2– Occasionally/Sometimes2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree Increase teaching level  quality for the best results
2/3/2020 8:40:02 17 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 2– Occasionally/Sometimes4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

2/3/2020 8:41:40 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
Good teaching

2/3/2020 8:49:39 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 0– Never 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 2– Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 2– Occasionally/Sometimes3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 3 – Agree
2/3/2020 8:55:02 19 Male Master’s Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
2/3/2020 9:02:47 23 Male Bachelor's Commerce Economics Marketing 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
2/3/2020 9:06:10 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good
2/3/2020 9:08:11 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good
2/3/2020 9:14:12 20 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree
2/3/2020 9:23:43 20 Male Other Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Good 
2/3/2020 9:54:52 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

2/3/2020 10:00:20 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/3/2020 10:07:00 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/3/2020 10:08:11 22 Male Master’s Arts GEOGRAPHY, ECONOMICS, ENGLISHGEOGRAPHY, ECONOMICS, ENGLISHECONOMICS, ENGLISH ECONOMICS 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good teaching 
2/3/2020 10:45:53 20 Male Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
2/3/2020 10:56:53 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
2/3/2020 10:58:17 35 Male Master’s Arts ECONOMICS 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good
2/3/2020 11:11:53 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Teaching is good
2/3/2020 11:13:46 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
2/3/2020 11:28:34 20 Female Bachelor's Science MATHEMATICS 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
2/3/2020 11:41:05 21 Female Bachelor's Science BOTANY 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree No
2/3/2020 11:51:21 21 Female Master’s Arts ECONOMICS 1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/3/2020 13:06:00 20 Male Bachelor's Commerce English for Business comm. 3 – 70 to 84%
2/3/2020 13:23:37 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 2 – Neutral Good teaching
2/3/2020 13:24:14 21 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW)3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No Suggestion
2/3/2020 13:42:47 18 Male Master’s
2/3/2020 14:16:36 20 Male Bachelor's Science CHEMISTRY, MATHEMATICS, STATISTICS 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
2/3/2020 14:19:06 20 Male Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/3/2020 14:19:39 20 Male Bachelor's Science CHEMISTRY, MATHEMATICS, STATISTICS 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
2/3/2020 14:22:30 18 Male Other Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/3/2020 14:28:25 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics, Industrial Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW)4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/3/2020 14:37:18 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

2/3/2020 14:39:53 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

Ramesh JADHAV

2/3/2020 14:43:26 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No problem
2/3/2020 14:46:59 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No teaching problem
2/3/2020 14:49:11 21 Male Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Management, Cooperation, BRF (LAW), Any other 1– 30 to 54% 0 – Won’t teach at all 0– Very poor communication0– Poor 0– Unfair 0– Never 0– Never 1 – Marginally 1 – Disagree 1 – Rarely 0 – I don’t have a mentor 1 – Rarely 0– Unable to 0– Never 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Strongly disagree 1 – Very little 0 – Below 29% 0 – Strongly disagree There is no permission tu atleast take a photo of question in my mobile to solve the problem. I don't like they discouragement to digital India. 
2/3/2020 15:23:25 21 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Students give to a practical knowledge
2/3/2020 15:23:25 21 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Students give to a practical knowledge
2/3/2020 15:27:31 21 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Students give  to a practical knowledge
2/3/2020 15:27:58 20 Female Other Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 0– Unable to 4 – Every time 4 – Strongly agree 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Very good experience in teacher
2/3/2020 17:06:54 27 Female Other Science BOTANY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No any suggesion all is too good
2/3/2020 17:21:43 21 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Management, Statistics, MMP, Cooperation3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good teacher in my college 
2/3/2020 17:48:02 24 Female Master’s Arts ECONOMICS 0 –Below 30% 0 – Won’t teach at all 3 – Sometimes effective 0– Poor 1 – Usually unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 1 – Disagree 1 – Rarely 0 – I don’t have a mentor 0– Never 0– Unable to 0– Never 0 – Strongly disagree 2 – Some what 0 – Strongly disagree 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral Megha Harichand Sancheti
2/3/2020 19:17:33 22 Female Master’s Arts ECONOMICS 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 1– Generally ineffective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
2/3/2020 19:43:16 19 Female Bachelor's Commerce Economics, Marketing, Accountancy, Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW)3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Usually 2– Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 3 – Usually 1 – Disagree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/3/2020 20:56:38 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Very well
2/3/2020 21:27:39 20 Female Bachelor's Science PHYSICS 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/3/2020 21:40:00 18 Male Bachelor's Arts HINDI, NSS, POLITICS, MARATHI, ENGLISH, HISTORY 1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

2/4/2020 7:11:37 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Very well
2/4/2020 7:22:42 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Very well
2/4/2020 8:41:44 20 Male Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Fundamental of  Entrepreneurship, MMP, Any other 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nice experience in may institution
2/4/2020 9:46:44 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/4/2020 9:47:20 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/4/2020 9:47:22 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
2/4/2020 9:49:14 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching is very good
2/4/2020 9:49:32 18 Male Bachelor's Commerce ECONOMICS, ENGLISH English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/4/2020 9:53:41 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 1 – Disagree Increase the level of study for students

2/4/2020 9:54:39 20 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree

Start New computer course like animation,VFX,gaming,web developing etc.
Improvement of campus
And add new course that was help to students for job and courier development

2/4/2020 9:55:03 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Very well
2/4/2020 10:00:18 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good teaching
2/4/2020 10:00:30 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good teaching
2/4/2020 10:00:45 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good teaching
2/4/2020 10:00:51 20 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Above 90% 2 – Neutral Good teaching 
2/4/2020 10:00:51 17 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 2 – Neutral Good teaching
2/4/2020 10:00:57 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very well
2/4/2020 10:00:58 20 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Above 90% 2 – Neutral Good teaching 
2/4/2020 10:07:19 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 0 –Below 30% 2 – Poorly 0– Very poor communication2 – Good 0– Unfair 0– Never 0– Never 0– Not at all 0– Strongly disagree 0– Never 0 – I don’t have a mentor 0– Never 0– Unable to 0– Never 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
2/4/2020 10:12:37 20 Male Other Commerce Economics, Marketing, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/4/2020 10:14:03 17 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 2 – Neutral Good teaching
2/4/2020 10:14:09 17 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 2 – Neutral Good teaching
2/4/2020 10:14:19 17 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 2 – Neutral Good teaching
2/4/2020 10:16:15 20 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree Nice
2/4/2020 10:21:28 19 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 2– Occasionally/Sometimes4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/4/2020 10:23:07 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, MMP, Cooperation, BRF (LAW)3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – Disagree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/4/2020 10:23:26 20 Male Bachelor's Commerce Economics, Management, Industrial Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW)4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 0– Never 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/4/2020 10:54:16 19 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Teaching is very good
2/4/2020 10:57:12 20 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, MMP, Cooperation, BRF (LAW)3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Teaching is very good 
2/4/2020 10:57:30 21 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/4/2020 10:58:09 20 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, MMP, Cooperation, BRF (LAW)3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Teaching is very good 
2/4/2020 10:58:21 19 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching is good
2/4/2020 10:58:45 21 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Lbs college very good and proper teaching by student 
2/4/2020 11:02:48 17 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Very well
2/4/2020 11:02:48 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/4/2020 11:04:31 21 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, MMP, Cooperation, BRF (LAW)2 – 55 to 69% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Teaching is very good 
2/4/2020 11:16:26 17 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/4/2020 11:19:21 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree No improve the overall teaching and learning is good... 
2/4/2020 11:35:21 20 Female Bachelor's Commerce MMP, Cooperation, BRF (LAW) 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/4/2020 11:36:02 17 Male
2/4/2020 11:52:18 17 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree 1. Separate doubt clearance sessions should be arranged. 2. Use of ICT tools be extended 3. Competitive exam centre should be started. 
2/4/2020 11:56:53 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree 1. Separate doubt clearance sessions should be arranged. 2. Use of ICT tools should be enhanced 3. Competitive exam centre should be started.
2/4/2020 12:34:11 20 Female Bachelor's Commerce Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW), Any other 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/4/2020 13:16:25 20 Female Other Commerce English for Business comm., Economics, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics, Cooperation3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
2/4/2020 13:27:32 21 Male Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
2/4/2020 14:40:05 17 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/4/2020 14:41:16 17 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/4/2020 15:36:24 19 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/4/2020 15:48:08 21 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Satisfied teaching
2/4/2020 15:53:18 21 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Management, Cooperation, BRF (LAW) 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All my teares teach very well so i can satisfied with us also other activities will be prepaired in our class .
2/4/2020 15:53:29 21 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Management, Cooperation, BRF (LAW) 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree All my teares teach very well so i can satisfied with us also other activities will be prepaired in our class .
2/4/2020 17:00:36 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good
2/4/2020 17:36:44 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Very good teaching
2/4/2020 17:36:49 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Very nice teaching
2/4/2020 17:37:03 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Very nice teaching
2/4/2020 17:54:46 18 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
2/4/2020 19:01:50 20 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Overall teaching in very good
2/4/2020 19:17:44 20 Female Bachelor's Commerce Accountancy 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 0– Very poor communication3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 0– Not at all 2 – Neutral 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral 0 – Not at all 2 – Neutral 1 – Very little 4 – Above 90% 2 – Neutral
2/4/2020 19:45:43 19 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 4 – To a great extent 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching is very good 
2/4/2020 19:46:08 19 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 4 – To a great extent 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching is very good 
2/4/2020 20:26:02 20 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree L B S college is one of the best college.
2/4/2020 20:54:55 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

2/4/2020 21:39:15 18 Female Other Commerce English for Business comm., Economics, Marketing 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
No suggestions

2/4/2020 22:08:05 17 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Fundamental of  Entrepreneurship 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Lbs college teachers very good
2/4/2020 22:11:57 19 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Teachers very good in lbs college

2/5/2020 7:26:38 21 Female Bachelor's Commerce English for Business comm. 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 2– Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
2/5/2020 7:30:19 21 Female Bachelor's Commerce Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Overall quality of teaching and learning process is very good...no suggestions 😊
2/5/2020 7:33:38 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm. 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

2/5/2020 7:34:05 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
Very good

2/5/2020 7:39:13 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Very good 
2/5/2020 9:08:04 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, StatisticsInsurance 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
2/5/2020 9:09:51 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No
2/5/2020 9:09:54 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., EconomicsAccountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 4 – To a great extent 0 – Strongly disagree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 2 – Neutral
2/5/2020 9:09:57 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No
2/5/2020 9:10:25 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Teaching is very good
2/5/2020 9:18:53 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Industrial Management 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2– Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree In my college teaching is good and teacher are also good 
2/5/2020 9:25:48 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 1 – Rarely 1 – Rarely 2 – Partially 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/5/2020 9:29:45 20 Female Bachelor's Commerce Economics, Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 2 – 55 to 69% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 4 –Strongly agree
2/5/2020 9:42:33 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good 
2/5/2020 9:49:52 20 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/5/2020 9:52:01 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good teaching 
2/5/2020 9:52:37 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/5/2020 9:52:59 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/5/2020 9:53:12 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/5/2020 9:54:48 20 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 0 – Won’t teach at all 0– Very poor communication4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 0– Not at all 3 – Agree 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 0 – Not at all 3 – Agree 0 – Not at all 0 – Below 29% 3 – Agree
2/5/2020 9:54:56 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very well 
2/5/2020 9:56:53 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very well 
2/5/2020 9:57:09 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very well 
2/5/2020 9:58:19 21 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Teaching method is very good
2/5/2020 9:58:41 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very well
2/5/2020 9:59:34 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
2/5/2020 9:59:34 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree

2/5/2020 10:00:35 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good teaching
2/5/2020 10:01:23 20 Male Master’s Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 1 – Rarely 2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/5/2020 10:04:30 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 1 – Rarely 2 – Partially 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree
2/5/2020 10:08:14 20 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Industrial Management 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2– Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
2/5/2020 10:08:22 20 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
2/5/2020 10:09:26 19 Male Master’s Commerce GEOGRAPHY PHYSICS English for Business comm. 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good teaching
2/5/2020 10:09:39 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good



Timestamp Age Gender What degree program are you pursuing now?What subject area are you currently pursuing?Your subjects FOR ARTS ONLY  [BA I]Your subjects FOR ARTS ONLY  [BA II]Your subjects FOR ARTS ONLY  [BAIII]Your subjects FOR ARTS ONLY  [MA I]Your subjects FOR ARTS ONLY  [MAII]YOUR SUBJECTS FOR SCIENCE ONLY [BSC I]YOUR SUBJECTS FOR SCIENCE ONLY [BSC II]YOUR SUBJECTS FOR SCIENCE ONLY [BSC III]YOUR SUBJECTS FOR SCIENCE ONLY [MSC I]YOUR SUBJECTS FOR SCIENCE ONLY [MSC II]YOUR SUBJECTS FOR COMMERCE ONLY [B.Com I]YOUR SUBJECTS FOR COMMERCE ONLY [B.com II]YOUR SUBJECTS FOR COMMERCE ONLY [Bcom III]YOUR SUBJECTS FOR COMMERCE ONLY [M.Com. I]YOUR SUBJECTS FOR COMMERCE ONLY [M.Com II]How much of the syllabus was covered in the class?How well did the teachers prepare for the classes?How well were the teachers able to communicate?The teacher’s approach to teaching can best be described asFairness of the internal evaluation process by the teachers.Was your performance in assignments discussed with you?The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.
2/5/2020 10:12:44 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 2– Occasionally/Sometimes4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/5/2020 10:12:45 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/5/2020 10:40:56 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Very  nice  teaching 
2/5/2020 10:40:56 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 0– Not at all 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree very nice teaching 
2/5/2020 10:47:09 22 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW)3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2– Occasionally/Sometimes2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Very good teaching 
2/5/2020 10:47:20 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 0– Very poor communication2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good teaching and satisfaction for teaching solve to queries etc
2/5/2020 10:52:35 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good teaching and satisfaction for teaching 
2/5/2020 11:09:11 21 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/5/2020 11:23:20 18 Male Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Management 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/5/2020 11:59:42 19 Male Bachelor's Commerce ECONOMICS Economics 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 2– Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Big efforts 
2/5/2020 11:59:47 19 Male Bachelor's Commerce ECONOMICS Economics 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 2– Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Big efforts 
2/5/2020 12:34:27 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree very nice teaching 
2/5/2020 12:40:30 19 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 0– Very poor communication2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 0– Never 0– Not at all 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree Very good teaching 
2/5/2020 12:42:25 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Very good teaching 
2/5/2020 12:45:00 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Very good teaching 
2/5/2020 12:46:35 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Very good teaching 
2/5/2020 12:48:21 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Very good teaching 
2/5/2020 12:50:25 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Very good teaching 
2/5/2020 13:06:45 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics4 – 85 to 100% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 1 – Disagree 3 – Usually 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Good teaching 
2/5/2020 13:09:50 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics4 – 85 to 100% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Good teaching 
2/5/2020 13:12:06 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 4 –Strongly agree Good teaching
2/5/2020 13:14:32 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Good teaching 
2/5/2020 13:16:55 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Good teaching 
2/5/2020 13:19:17 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 4 – Significantly 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Good teaching 
2/5/2020 13:41:49 20 Female Other Commerce Economics, Accountancy, Management, Fundamental of  Entrepreneurship, MMP, Cooperation, BRF (LAW), Any other3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good
2/5/2020 13:54:25 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/5/2020 14:30:01 21 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching staff very good serviced from students 
2/5/2020 16:14:39 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/5/2020 16:40:22 21 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Very well
2/5/2020 17:00:33 19 Male Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2– Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree
2/5/2020 17:53:37 21 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW), Any other3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Very good
2/5/2020 18:39:57 18 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
2/5/2020 20:07:20 19 Female Bachelor's Commerce MARATHI Marketing 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree
2/5/2020 20:51:08 20 Female Bachelor's Commerce Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, StatisticsEnglish for Business comm., Economics, Accountancy 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 2– Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good teaching
2/5/2020 21:29:30 21 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Management, Industrial Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW)4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good teaching .
2/5/2020 22:43:54 20 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

2/6/2020 6:53:55 21 Male Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/6/2020 7:15:29 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/6/2020 8:17:16 19 Male Other Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Industrial Management 0 – Won’t teach at all 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely
2/6/2020 8:17:43 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 2– Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate 1 – Disagree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 1 – Disagree
2/6/2020 8:20:17 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree Very nice
2/6/2020 8:56:02 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Very good
2/6/2020 8:59:50 20 Female Bachelor's English for Business comm., Economics, Marketing 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good
2/6/2020 9:07:29 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 2 – Neutral No
2/6/2020 9:09:07 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 2– Occasionally/Sometimes1 – Slightly 2– Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 1 – Disagree
2/6/2020 9:11:40 19 Male Bachelor's Arts HINDI, POLITICS, MARATHI, ENGLISH, SOCIOLOGY, HISTORY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Cantin for College
2/6/2020 9:48:24 18 Male Master’s Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Every nice text 
2/6/2020 9:49:59 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 1 – Marginally 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/6/2020 9:50:10 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 1 – Marginally 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

2/6/2020 10:49:45 21 Male Bachelor's Commerce Accountancy, Industrial Management, Cooperation, BRF (LAW) 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good
2/6/2020 10:53:58 21 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral 1 – Very little 1 – Disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
2/6/2020 11:01:17 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

2/6/2020 11:20:07 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 1 – Slightly 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
Please provide us practical experience with study.such as tally practices. 
Using banking tools.such as cheque, DD,n eft ,rtgs.

2/6/2020 11:32:31 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2– Occasionally/Sometimes3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree LCD projector use
2/6/2020 12:27:39 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Good teaching 
2/6/2020 12:47:16 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/6/2020 12:49:25 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/6/2020 12:52:26 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/6/2020 12:53:17 19 Male Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/6/2020 12:53:18 19 Male Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/6/2020 12:55:27 19 Male Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree Good
2/6/2020 12:56:22 19 Female Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree No suggestions
2/6/2020 12:56:31 19 Female Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/6/2020 12:56:39 19 Female Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
2/6/2020 12:57:40 19 Male Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good
2/6/2020 12:59:57 19 Female Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral In my institution teaching -learning experience is good but some  teaching and some faculties are rare. 

2/6/2020 13:00:59 19 Female Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 1 – Slightly 4 – Every time 4 – Strongly agree 1 – Very little 1 – Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
No suggestion

2/6/2020 13:02:36 19 Male Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/6/2020 13:08:25 19 Female Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 1 – Very little 3 – 70 – 89% 2 – Neutral No suggestions
2/6/2020 13:10:44 19 Female Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 2– Occasionally/Sometimes2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral No suggestions
2/6/2020 13:14:31 21 Female Bachelor's Commerce Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW), Any other 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/6/2020 14:55:45 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/6/2020 15:06:06 19 Female Bachelor's Science MATHEMATICS 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/6/2020 15:08:02 19 Female Bachelor's Science MATHEMATICS 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/6/2020 15:12:03 22 Female Bachelor's Science MATHEMATICS 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/6/2020 15:32:28 20 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Industrial Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW)4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/6/2020 15:35:13 21 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Insurance, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics, Industrial Management, Cooperation, BRF (LAW), Any other4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2– Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/6/2020 16:06:58 19 Male Bachelor's Science CHEMISTRY 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 1 – Disagree 3 – Usually 3 – Usually 2– Occasionally/Sometimes2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Nice
2/6/2020 16:07:22 18 Male Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nice
2/6/2020 16:08:34 18 Male Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 0– Never 4 – Significantly 1 – Disagree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 1 – Slightly 4 – Every time 1 – Disagree 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral Nice
2/6/2020 16:08:36 19 Male Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 0– Never 4 – Significantly 1 – Disagree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 1 – Very little 0 – Below 29% 2 – Neutral Nice
2/6/2020 16:10:21 19 Male Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nice 
2/6/2020 16:11:02 18 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree
2/6/2020 16:11:08 18 Female Bachelor's Science CHEMISTRY 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
2/6/2020 16:11:51 17 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good
2/6/2020 16:11:57 17 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good
2/6/2020 16:12:00 18 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good
2/6/2020 16:12:54 18 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 1 – Usually unfair 0– Never 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good
2/6/2020 16:12:54 21 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good
2/6/2020 16:20:30 19 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2– Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 2– Occasionally/Sometimes1 – Disagree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Nothing
2/6/2020 17:26:06 22 Male Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/6/2020 17:56:28 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very well
2/6/2020 17:56:49 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very well
2/6/2020 17:59:13 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Vary well

2/6/2020 18:03:11 19 Male Other Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 0– Not at all 3 – Agree 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 3 – Usually 3 – Reasonably 2– Occasionally/Sometimes0 – Strongly disagree 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree

Organized some motifully speeches &.
invited too some compnys for student it mean gave a student career solutions & interview .
Then select student is been aply for job

2/6/2020 18:35:11 18 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach at all 1– Generally ineffective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 1 – Rarely 0– Not at all 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 1 – Slightly 3 – Usually 2 – Neutral 0 – Not at all 3 – Agree 1 – Very little 4 – Above 90% 3 – Agree
2/6/2020 18:44:33 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree No suggestions
2/6/2020 20:05:19 21 Female Master’s Commerce Management Management Management Management Management 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Discation
2/6/2020 20:31:08 19 Female Other Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 3 – Very good 0– Unfair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 1 – Very little 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good teaching
2/6/2020 20:31:08 19 Female Other Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 3 – Very good 0– Unfair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 1 – Very little 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good teaching
2/6/2020 20:31:12 19 Female Other Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 3 – Very good 0– Unfair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 1 – Very little 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good teaching
2/6/2020 20:31:12 19 Female Other Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 3 – Very good 0– Unfair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 1 – Very little 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good teaching
2/6/2020 20:32:24 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree Very well, very nice, very good
2/6/2020 21:24:38 19 Female Other Commerce 3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good teaching Good experience and nice support
2/6/2020 22:05:30 18 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/6/2020 22:37:47 20 Female Bachelor's Commerce MMP, Cooperation, BRF (LAW) 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/6/2020 22:57:22 20 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, BRF (LAW) 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching staff very supportive by students 
2/6/2020 23:06:37 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/6/2020 23:08:03 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 1 – Disagree 0 – Not at all 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

2/7/2020 7:46:33 17 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Maths 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/7/2020 8:31:30 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/7/2020 9:53:59 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/7/2020 9:56:22 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/7/2020 9:58:21 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

2/7/2020 10:00:17 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/7/2020 10:00:35 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Maths, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics, Industrial Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW)2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Very well
2/7/2020 10:07:06 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 1– Generally ineffective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree very well 
2/7/2020 10:09:55 19 Female Other Professional HINDI Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Usually 0– Unable to 2– Occasionally/Sometimes2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree Very interested
2/7/2020 10:11:31 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/7/2020 10:12:31 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/7/2020 10:14:45 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Maths, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics, Industrial Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW)2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very well
2/7/2020 10:14:51 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/7/2020 10:16:13 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/7/2020 10:16:18 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/7/2020 10:16:22 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/7/2020 10:24:17 19 Female Other Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach at all 0– Very poor communication3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good experience and good teaching ,good support
2/7/2020 10:39:07 21 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Fundamental of  Entrepreneurship, MMP, Cooperation, BRF (LAW)4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/7/2020 10:39:08 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/7/2020 10:40:41 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics2 – 55 to 69% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 2– Occasionally/Sometimes2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Strongly agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
2/7/2020 11:24:52 18 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Na
2/7/2020 11:34:10 18 Female Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No 
2/7/2020 11:37:44 18 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No
2/7/2020 11:51:47 18 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree no
2/7/2020 11:52:16 18 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No
2/7/2020 11:57:33 21 Female Bachelor's Commerce Accountancy, Industrial Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW), Any other4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/7/2020 12:14:18 18 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No
2/7/2020 12:18:59 22 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/7/2020 12:21:19 20 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/7/2020 12:38:28 18 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No
2/7/2020 12:44:23 18 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No
2/7/2020 12:53:56 19 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No
2/7/2020 13:24:27 18 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No
2/7/2020 13:26:12 19 Male Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good
2/7/2020 13:26:48 18 Male Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 2– Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

2/7/2020 13:31:44 19 Female Other Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach at all 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
Good tiching, good sporting and good experience

2/7/2020 13:42:48 17 Female Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestion
2/7/2020 13:42:51 20 Female Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing suggest
2/7/2020 13:42:59 18 Female Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Babar Bhagyashri 
2/7/2020 13:51:22 17 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No

2/7/2020 13:55:45 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
Good

2/7/2020 14:00:45 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good
2/7/2020 14:03:58 17 Female Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No
2/7/2020 14:06:21 18 Female Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No
2/7/2020 14:49:04 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/7/2020 15:42:44 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

2/7/2020 15:47:36 20 Female Bachelor's Science PHYSICS 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
I just want cleanliness  in class accept that  everything is excellent. 
Thank you

2/7/2020 16:00:33 19 Female Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/7/2020 16:08:44 19 Female Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/7/2020 16:57:20 19 Female Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Clg should provides other ict tools for students and taking other practical 
2/7/2020 17:46:12 18 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No
2/7/2020 18:12:21 20 Female Bachelor's Science MATHEMATICS, STATISTICS 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 0 – Strongly disagree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral No
2/7/2020 19:34:43 20 Female Master’s Science CHEMISTRY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good teaching ....
2/7/2020 20:23:58 18 Female Bachelor's Science CHEMISTRY 1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree
2/7/2020 20:35:14 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree no suggetion.beacause overall teaching&learning experience are very good.
2/7/2020 20:42:10 21 Female Master’s Commerce English for Business comm., ManagementManagement Management Management Management 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 2– Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Discation
2/7/2020 21:35:49 20 Female Bachelor's Commerce Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/7/2020 21:46:29 21 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Truly satisfied
2/7/2020 23:40:26 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 0– Never 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 2– Occasionally/Sometimes2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 0 – Not at all 3 – 70 – 89% 1 – Disagree Tech a Clg rules 

2/8/2020 7:42:51 19 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 2– Occasionally/Sometimes1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 1 – Disagree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
2/8/2020 8:08:50 19 Female Bachelor's Arts HINDI, POLITICS, ENGLISH, SOCIOLOGY, HISTORY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good teaching 
2/8/2020 9:56:39 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/8/2020 9:56:55 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

2/8/2020 10:09:00 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 3 – Sometimes effective 2 – Good 1 – Usually unfair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/8/2020 10:09:11 21 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/8/2020 10:10:46 21 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/8/2020 10:50:23 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/8/2020 11:45:09 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/8/2020 11:47:08 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
2/8/2020 12:11:01 18 Male Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Good
2/8/2020 12:11:15 18 Male Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
2/8/2020 12:39:23 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/8/2020 12:40:58 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/8/2020 12:42:16 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
2/8/2020 12:43:31 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2– Occasionally/Sometimes3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 1 – Disagree
2/8/2020 12:48:20 20 Female Bachelor's Commerce Economics, Accountancy, MMP, Cooperation, BRF (LAW) 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
2/8/2020 12:49:40 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/8/2020 12:55:16 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
2/8/2020 13:00:10 19 Male Bachelor's Science PHYSICS, MATHEMATICS, STATISTICS 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Exllent very good
2/8/2020 13:10:22 18 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, MATHEMATICS, STATISTICS 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Very good
2/8/2020 15:03:06 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 2– Occasionally/Sometimes4 – Fully 2– Occasionally/Sometimes3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent 
2/8/2020 15:03:08 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 2– Occasionally/Sometimes4 – Fully 2– Occasionally/Sometimes3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent
2/8/2020 17:44:58 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/8/2020 17:46:14 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 2– Occasionally/Sometimes4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/9/2020 16:38:50 20 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, InsuranceEnglish for Business comm., Economics, Accountancy, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, StatisticsEconomics, Fundamental of  Entrepreneurship, Cooperation, BRF (LAW) 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All facilities are good and best teaching and learning experience is very good
2/10/2020 7:24:15 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/10/2020 7:26:26 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Maths 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree

2/10/2020 10:01:18 18 Male Other Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 1 – Rarely 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Excellent
2/10/2020 10:14:15 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 0– Unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree No opinion
2/10/2020 10:14:31 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 0– Unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree No opinion
2/10/2020 10:14:31 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 0– Unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 4 – Above 90% 3 – Agree No opinion
2/10/2020 10:36:20 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree Very  good teaching and improved  in study
2/10/2020 10:48:32 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree very well
2/10/2020 10:54:02 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics, Industrial Management, Cooperation, Any other3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Very well
2/10/2020 10:55:48 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics, Industrial Management, Cooperation, Any other3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very well
2/10/2020 10:55:55 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Money & Financial System, Fundamental of  Entrepreneurship, Statistics, Industrial Management, Cooperation, BRF (LAW), Any other3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree very well 
2/10/2020 10:56:19 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Statistics, Cooperation, Any other 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very well
2/10/2020 10:58:25 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Money & Financial System, Statistics, Cooperation, Any other3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very well
2/10/2020 11:01:02 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance, Statistics, Cooperation, Any other 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very well
2/10/2020 11:09:43 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree very well 
2/10/2020 11:21:40 19 Female Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No
2/10/2020 19:01:32 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
2/11/2020 13:22:52 20 Female Bachelor's Science BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
2/11/2020 13:27:09 20 Female Bachelor's Science BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
2/11/2020 14:52:17 22 Female Science CHEMISTRY 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/11/2020 15:13:32 21 Male Master’s Science CHEMISTRY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 –Strongly agree
2/11/2020 15:15:33 23 Male Master’s Science CHEMISTRY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2– Occasionally/Sometimes2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
2/11/2020 17:18:03 19 Female Bachelor's Science BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree
2/11/2020 17:21:27 19 Female Bachelor's Science BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 2– Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/11/2020 18:24:17 20 Male Master’s Science CHEMISTRY 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree particular type of examples should be given
2/11/2020 18:44:40 24 Male Master’s Science CHEMISTRY 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/11/2020 19:18:33 22 Male Master’s Science CHEMISTRY 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/11/2020 19:50:44 20 Female Bachelor's Science CHEMISTRY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No
2/11/2020 20:12:45 20 Male Master’s Science CHEMISTRY 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 0– Never 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

2/12/2020 6:05:39 18 Female Other Commerce English for Business comm. 4 – 85 to 100% 0 – Won’t teach at all 0– Very poor communication2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Pooja Shankar Gaikwad
2/12/2020 9:53:21 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/12/2020 9:54:57 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/12/2020 9:56:57 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No opinion

2/12/2020 10:03:52 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very excellent 
2/12/2020 10:03:53 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very excellent 
2/12/2020 10:05:47 18 Female Other Commerce English for Business comm. 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes0– Never 2 – Moderately 1 – Disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 1 – Very little 1 – Disagree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 1 – Disagree Tejal Mohan  Shinde 
2/12/2020 10:07:18 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very brilliant 
2/12/2020 10:23:33 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Maths 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 2 – Some what 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
2/12/2020 11:54:21 19 Female Other Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, InsuranceEnglish for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 1– Generally ineffective 1 – Fair 1 – Usually unfair 1 – Rarely 1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Rarely 1 – Rarely 0– Unable to 0– Never 1 – Disagree 1 – Very little 0 – Strongly disagree 1 – Very little 0 – Below 29% 0 – Strongly disagree Teachers cant communicate with the students. They always enguage with their personal work rather than clg work. They should stay mentally and physically in clg only.
2/12/2020 13:11:04 20 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, MATHEMATICS, STATISTICS 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/12/2020 13:17:38 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor 0– Never 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 2 – Some what 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree

2/12/2020 13:26:03 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Money & Financial System, Any other 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
Teachers guidance , and my another problems solve with teachers 
   

2/12/2020 13:35:46 18 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, MATHEMATICS, STATISTICS 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree
2/12/2020 13:45:38 19 Female Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, MATHEMATICS, STATISTICS 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/12/2020 13:46:08 19 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good



Timestamp Age Gender What degree program are you pursuing now?What subject area are you currently pursuing?Your subjects FOR ARTS ONLY  [BA I]Your subjects FOR ARTS ONLY  [BA II]Your subjects FOR ARTS ONLY  [BAIII]Your subjects FOR ARTS ONLY  [MA I]Your subjects FOR ARTS ONLY  [MAII]YOUR SUBJECTS FOR SCIENCE ONLY [BSC I]YOUR SUBJECTS FOR SCIENCE ONLY [BSC II]YOUR SUBJECTS FOR SCIENCE ONLY [BSC III]YOUR SUBJECTS FOR SCIENCE ONLY [MSC I]YOUR SUBJECTS FOR SCIENCE ONLY [MSC II]YOUR SUBJECTS FOR COMMERCE ONLY [B.Com I]YOUR SUBJECTS FOR COMMERCE ONLY [B.com II]YOUR SUBJECTS FOR COMMERCE ONLY [Bcom III]YOUR SUBJECTS FOR COMMERCE ONLY [M.Com. I]YOUR SUBJECTS FOR COMMERCE ONLY [M.Com II]How much of the syllabus was covered in the class?How well did the teachers prepare for the classes?How well were the teachers able to communicate?The teacher’s approach to teaching can best be described asFairness of the internal evaluation process by the teachers.Was your performance in assignments discussed with you?The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.
2/12/2020 13:46:32 19 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 3 – Agree Good
2/12/2020 13:52:13 19 Female Bachelor's Science BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree No suggestion
2/12/2020 13:57:35 20 Male Bachelor's Science NSS ZOOLOGY 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
2/12/2020 14:03:15 19 Female Bachelor's Science BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/12/2020 14:05:54 18 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, MATHEMATICS, STATISTICS 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Helpful 
2/12/2020 16:45:00 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2– Occasionally/Sometimes2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Teaching weekly , learning weekly, English is the weak subject in college 
2/12/2020 17:10:00 18 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
2/12/2020 18:26:58 19 Female Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, MATHEMATICS 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good teaching 
2/12/2020 21:07:03 20 Male Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2– Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree good

2/13/2020 0:26:02 19 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 4 – Significantly 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 0– Never 3 – Reasonably 2– Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral
2/13/2020 10:37:58 21 Male Bachelor's Science BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGY 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/14/2020 22:16:58 21 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Industrial Management, MMP, Cooperation, BRF (LAW)4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good teaching
2/14/2020 23:04:36 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 0– Very poor communication3 – Very good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 0– Unable to 1 – Rarely 0 – Strongly disagree 3 – Moderate 1 – Disagree 1 – Very little 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/15/2020 13:35:15 20 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Management, Industrial Management3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely 2– Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree
2/15/2020 23:17:53 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 4 – Significantly 1 – Disagree 4 – Every time 1 – Rarely 1 – Rarely 2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree
2/16/2020 15:16:40 18 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

2/17/2020 9:54:05 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/18/2020 11:09:17 18 Female Other Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Maths 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 2– Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good teaching  good experience good employability skill
2/18/2020 17:57:04 20 Male Bachelor's Science PHYSICS 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree
2/19/2020 15:09:00 18 Female Other Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Maths 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree great and understood teaching

2/19/2020 15:18:31 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Maths 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree 1ͧशसतबध ͧशकवणे2

2/20/2020 10:11:20 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/20/2020 10:47:16 18 Male Master’s Science GEOGRAPHY PHYSICS English for Business comm. 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 2– Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree 18
2/20/2020 19:49:21 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/20/2020 19:51:14 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/20/2020 19:53:20 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/20/2020 20:03:43 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Maths 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Extra curricular or extra lecture 

2/21/2020 7:00:08 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Maths 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
2/21/2020 7:01:29 0.18 Female Commerce English for Business comm., Economics, Accountancy, Management, Maths
2/21/2020 7:05:29 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Insurance

2/25/2020 10:04:00 18 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
2/25/2020 10:09:33 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

3/1/2020 20:03:41 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
Good luck for. ....

3/4/2020 11:54:04 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Maths 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Rarely 2– Occasionally/Sometimes2 – Partially 2– Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral Not bad
3/4/2020 15:22:35 20 Female Bachelor's Science CHEMISTRY 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good
3/4/2020 15:23:17 20 Female Bachelor's Science CHEMISTRY 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3/4/2020 15:27:18 22 Male Bachelor's Science CHEMISTRY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
3/4/2020 15:33:40 20 Female Bachelor's Science CHEMISTRY 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 1 – Very little 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree
3/4/2020 19:04:29 20 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY, MICROBIOLOGYCHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGYCHEMISTRY 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2– Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Good

3/5/2020 8:17:08 20 Female Bachelor's Science CHEMISTRY 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 0– Unable to 0– Never 3 – Agree 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 3 – Agree
3/10/2020 7:22:22 20 Male Other Science PHYSICS, CHEMISTRY, MATHEMATICS, STATISTICS 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nice

3/10/2020 10:43:52 19 Female Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Insurance 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nice 
3/11/2020 7:46:20 18 Female Bachelor's Science PHYSICS, CHEMISTRY, MATHEMATICS, STATISTICS 4 – 85 to 100% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 0– Not at all 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
4/9/2020 10:28:41 19 Female Bachelor's Science CHEMISTRY, BOTANY, ZOOLOGY 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree No any suggestions 

4/14/2020 15:56:15 20 Female Bachelor's Science CHEMISTRY 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree
8/1/2020 22:47:07 17 Male Bachelor's Commerce English for Business comm., Economics, Marketing, Accountancy, Management, Maths 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree


